



文登区纪委监委举办2021年理论学习中心组专题读书班暨党史学习教育专题学习班

4月6日至10日,2021年文登区纪委监委理论学习中心组专题读书班暨区纪委监委党史学习教育专题学习班举办。文登区纪委监委机关各室部、各派驻纪检监察组和区委巡察机构副科级以上干部参加集中学习。

期间,全体学员原原本本研习规定书目,注重把握好重点所在、目标要求、关键任务,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,深入

开展学习研讨交流,确保学有所得、学有所获,推动形成党史学习教育浓厚氛围。

大家一致认为,通过为期5天的专题学习,深刻感悟了思想伟力,坚定了信仰追求,增强了自觉学党史、深刻悟思想、真情办实事、奋力开新局的政治意识和先学一步、学深一层、带好头、作表率的思想觉悟,提高了围绕中心、服务大局、推进工作的能力和水平。大家一致表示,

要提高政治站位,以高度的思想、政治和行动自觉抓好党史学习教育,坚持把党史学习教育同解决实际问题、推动纪检监察工作高质量发展结合起来,不断强化思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练,以开展党史学习教育为契机,走前头、作表率,把学习成果转化为推动纪检监察工作高质量发展的实际成效,以优异成绩庆祝建党100周年。



文登区新时代纪检监察风采录

文登区纪委监委组织开展“和初心对话 与时代同行”征文活动。广大纪检监察干部踊跃参加,字里行间表达出对党的真挚感情。



唐波

人民立场是中国共产党的根本政治立场。自2012年从事纪检监察信访工作以来,通过认真倾听呼声,面对面交流问题,我感受到了群众的淳朴和真诚。我们一切工作的出发点都应该是维护群众利益、为群众排忧解难,只有拿出负责任的态度,耐心倾听他们的心声,真诚为民办事,才能真正让群众放心、让群众满意。

“天地英雄气,千秋尚凛然”。作为胶东最早在党的领导下发动武装斗争的地区之一,文登党史底蕴深厚,涌现出一大批革命英烈和优秀党员。站在建党100周年的新起点新征程上,我将从党史学习教育中汲取奋进力量,追寻革命先烈的光辉事迹,传承红色基因,敢于担当使命,在急难险重任务中发挥先锋模范作用,把学习教育成果转化为工作实效。



姜英政

有人说,纪检监察工作是孤独的,我却从中探寻到了进取的意义;有人说,纪检监察工作是伟大的,却不知每一项工作任务对细节的要求都近乎苛刻。我身边的每一名纪检监察干部都是一颗小小的螺丝钉,他们的入党初心既朴实无华,又坚如磐石。面对新形势、新任务、新要求,他们始终选择忠于职守、无私奉献。现在的工作岗位指引着我不断升华自己的入党初心,也激励着我在今后的工作中勇担使命、勇往直前。



刘艳慧

换届选举“十严禁”(节选)

画/丛亮滋

2021年1月,中共中央纪委机关、中共中央组织部、国家监察委员会联合印发了《关于严肃换届纪律加强换届风气监督的通知》,明确换届选举中的十条禁令。文登区纪委监委组织创作“十严禁”系列漫画,希望全区广大党员干部引以为戒、心存敬畏,共同营造风清气正的换届环境。

七、严禁违规用人

对借换届之机突击提拔调整干部,超职数配备干部,违反规定程序选拔任用干部的,一律宣布无效,并对相关人员依规依纪进行处理。



八、严禁跑风漏气

对泄露、扩散换届人事安排等保密信息的,一律追究相关人员责任。



深入基层

文登区纪委监委深入开展“百名纪检监察干部下基层”活动,通过与群众面对面交流,了解基层实际情况,办实事、解难题。



▲图为文登区界石镇纪委到六度寺村宣传换届纪律。



▲图为派驻第五纪检监察组到大水泊镇岭上王家村调研。

上级调研

市纪委监委调研组来文登区开展党风政风监督工作调研,通过与文登区纪检监察干部座谈等形式,重点了解文登区落实中央八项规定精神、纠治“四风”、整治群众身边腐败和不正之风,深化容错纠错等工作情况。



重点攻坚

为查纠形式主义、官僚主义和不担当、不作为、慢作为等突出问题,积极容错纠错,激励干事创业,文登区纪委监委制定了《关于对服务项目建设、优化营商环境和解决民生诉求三项重点工作开展常态化监督的工作办法》,并经文登区纪委会会议、区监委委员会议研究通过,面向全区下发。



一周·廉语

慎终追远在清明，
赓续血脉坚毅行。
征途奋斗风化雨，
崑崙正气更充盈。

“四风”问题线索举报电话：8452752